

# Posudek oponenta diplomové práce

Autor/Autorka	Bc. Štěpánka Kočová
Název práce	Využití participativního mapování při tvorbě územních studií
Studijní obor	Strategické plánování měst a regionů
Oponent práce	Mgr. Magdalena Rousová, Ph.D., M.A.

## Splnění cílů práce:

- nadstandardně     velmi dobře     splněny     s výhradami     nebyly splněny

## Odborný přínos práce:

- nové výsledky     netradiční postupy     zpracování výsledků z různých zdrojů     shrnutí výsledků z různých zdrojů     bez přínosu

## Odborná úroveň:

- vynikající     velmi dobrá     průměrná     podprůměrná     nevyhovující

## Věcné chyby:

- téměř žádné     vzhledem k rozsahu přiměřený počet     méně podstatné, větší množství     podstatnější, větší množství     závažné

## Grafická, jazyková a formální úroveň:

- vynikající     velmi dobrá     průměrná     podprůměrná     nevyhovující

## Slovní hodnocení a dotazy:

Autorka si vytyčila větší množství cílů, které se podařilo splnit. V práci je kvalitně proveden rozbor literatury a s literaturou je pracováno v průběhu celé práce. Jako největší přínos práce považuji realizaci příkladových studií, zejména vlastní sběr dat a zpracování výsledků. Jako praktické považuji zhodnocení výhod a nevýhod jednotlivých využití mentálních map.

Práce by si zasloužila lepší formální stránku, která by zvýšila přehlednost např. vhodnější strukturování do podkapitol (zejména kap. 2.1.1), prvotní vysvětlení zkratk či jejich seznam (v práci se jich vyskytuje větší množství), odkazy na jednotlivé mapové přílohy do textu práce (zejména v kapitole zabývající se případovými studii), v závěru práce jsou chybné odkazy na tabulky (str. 65 a 66) aj. Autorka si měla celou práci ještě několikrát zkontrolovat, čímž by těmto chybám předešla.

Kapitola Metodika je psána formou popisu práce, metody by měly být vztaženy k dosažení cílů.

### Dotazy:

Obrázek 8 (str. 29) je zpracován autorkou na základě jakého zdroje?

Kdo ty pocitovémapy.cz financuje, čím je to projekt?

Co je Fórum zdravého města?

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ uznat jako kvalifikační (*nehodící se škrtněte*).

**Navrhuji hodnocení známkou:**

velmi dobře

**Datum, jméno a podpis: 1.2.2021 Mgr. Magdalena Rousová, Ph.D.**